

【主題經文】【彼得前書 4：7-11】 請自行翻閱聖經

一、生命要成聖(上)

- 1、謹慎自守
- 2、警醒禱告

二、生命要落實(中)

上次再次提到耶穌基督一定會再來！祂再來的時候我們要預備自己，謹慎自守，警醒禱告，自己保守自己，不被罪、不被世界玷汙，要無可指責，才能安然見主。要讀經、禱告，過分別為聖、以神為中心的生活，過著讓神掌權的人生。但是不是讀經禱告之後生命就很好呢？彼得前書第 4 章第 8 節提到最要緊的，就是緊接著的，是要活出來、顯出生命的特質，彼此切實相愛。參與教會事奉卻不與弟兄姊妹往來、不參加小組，是無法顯明生命特質，是無法學習彼此相愛的。約一 4:12 從來沒有人見過神，我們若彼此相愛，神就住在我們裏面，愛他的心在我們裏面得以完全了。

愛的源頭是神！如何讓人感受神的愛？神先愛耶穌，耶穌再愛人，而人與人彼此相愛，這份愛就完成了。問問我們自己願不願意彼此相愛，讓神的這份愛得以完成。

約一 3:23 神的命令就是叫我們信他兒子耶穌基督的名，且照他所賜給我們的命令彼此相愛。24 遵守神命令的，就住在神裏面，神也住在他裏面。

我們所以知道神住在我們裏面是因他所賜給我們的聖靈。經文中神有兩個重要的命令，一是要信耶穌，二是信了之後要彼此相愛。當我們彼此相愛，神就住在我們裏面。神為什麼要我們完成這份愛？

啟 2:26 那得勝又遵守我命令到底的，我要賜給他權柄制伏列國；

原來這就是神造我們，讓我們有機會信耶穌的目的。神造人真正的目的是讓願意遵守命令到底的成為得勝者，與神一同做王，一同管理神所造的一切，這也是我們信耶穌的目的，而不是為了不生病、長命百歲、事業順利、家庭和樂這些地上的事。

弗一 3-14 中提到三個福：父神賜的福，使我們成為神的兒女；耶穌賜的福，讓我們罪得赦免，讓我們可以成為神的基業；聖靈賜的福，讓我們被蓋上一個永遠屬神的印記，成為我們得基業的憑據。我們要羨慕這樣的福分，要學習操練彼此相愛的真實互動。有些人只是例行性的參加主日，偶而事奉，沒有真心關懷弟兄姊妹，好像是由自己決定信耶穌的方式，不斷想改變神、改變人、高舉自己，這種人比沒有信耶穌的人更加可憐。一個真正以神為中心、事奉神的人，會不斷帶人來信靠神，因為自己信靠神，不斷提醒自己不過是人，必須要親近神，任何事讓神掌權，求神幫助，不是由自己決定。

約一 3:16 主為我們捨命，我們從此就知道何為愛；我們也當為弟兄捨命。

捨就是放下；命就是魂、就是己。捨命就是放下自己。

創 3:5 因為神知道，你們吃的日子眼睛就明亮了，你們便如神能知道善惡。」

創 3:22 耶和華神說：「那人已經與我們相似，能知道善惡；現在恐怕他伸手又摘生命樹的果子吃，就永遠活著。」

我們以為自己與神相似，能知善惡，就自己決定誰對誰錯，定罪別人，自以為是神。神給我們的愛是沒有己的愛，是捨己的愛。

彼前 4:8 中的愛能遮掩許多的罪並不是放縱犯罪。而是放下審判別人的自己，學習耶穌赦免我們的樣式，不再定罪別人；又是化解人與人之間的紛爭或傷害，把愛活出來。如果與弟兄姊妹沒有互動，就不會知道自己生命中有沒有基督的愛，可能我們只想為耶穌做些事情，卻沒有活出基督的生命。要學習我不是神，我沒有資格定別人的罪，我還須化解別人的紛爭。如果我們在教會中一直保持老我的生命，不參與小組，永遠站在批判別人的角色當中，這樣是可憐且辛苦的。要學習把生命活出來，彼此切實相愛，要互相款待不發怨言，愛能遮掩許多的罪。

你要信耶穌信得很快樂，神會給你；你要信耶穌信到神要你信的目的，那才最重要。那目的就是有一天你要被神使用，在永恆裏面把祂所造的一部份交給你管理，祂就是這般看重你，這是屬天的榮耀，是我們一生要追求的。

三、恩賜要發揮(下)

將屬靈恩賜發揮，照所得的恩賜彼此服事。

看見神的愛

我看見神的愛 在溫暖的陽光
我看見神的愛 在澎湃的海洋
我看見神的愛 在憐憫的心腸
我看見神的愛 在你我的臉上，
在每個微笑 在每個擁抱 在每個祈禱
我能看見神的愛
在每個微笑 在每個擁抱 在每個祈禱
我看見神的愛
我能看見看見看見神的愛

恩典之路

祢是我的主 引我走正義路
高山或低谷 都是祢在保護
萬人中唯獨 祢愛我認識我
永遠不變的應許 這一生都是祝福
一步一步 這是恩典之路
祢愛祢手 將我緊緊抓住
一步一步 這是盼望之路
祢愛祢手 牽引我走這人生路